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COLOQUE LOS NOMBRES CORRECTOS

5 En un trigngulo rectangulo, el lado que se opone al dngulo de 90° se conoce como hipotenusa y los dos lados
Pro blemas 4 que forman dicho éngulo se conocen como catetos. Ademds, la hipotenusa es el lado de mayor lengitud.

Identifica la hipotenusa, el lado opuesto y adyacente del dngulo 6 y expresa las razones trigonométricas
para cada caso.
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ESCOJA LA RESPUESTA CORRECTA

Problemas._{f ) B _ wl . . _ . .
1. Para cada uno de los siguientes tridngulos, calcula las razones trigonométricas sen #, cos 4, y tan 6.
Simplifica o racionaliza cuando sea posible.
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. hip _ 10 ady _ 6 a) fan ey 8
a} sin E = F a] cos hip 10 } hip 10
.. op 8 b op _ B b] t i—E
el = el cos—=— an -
10 I b) sin o = 1o ) nip 10 ady 6
. op _8 hip _ 10 hip _ 10
c) sin == c) cos =— c) t =
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3 hip _ 3vs ady _ 6
—_ =5 =212 a) tan——=
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e i COS—— = _—— ;
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hip 9 ady 6
. op _ 35 S a) tan— =-
9 a) SIHH = T a} cos ady 6 :l hip 9
i 3W5E
b) Siﬂm—p=3 b) (:(}sﬁ:i'g b) tan£=£
6 ady 6 hip g hip 9
ady 6 ady _ 6 op _ 35
e 2 c) cos——=- — ==
3V5 c) ‘sin hip 9 ) hip 9 ¢ t ady 6
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hi 9 d 243
. ady 243 e, LAy e SO
a) sin == a) COSZay = & a) tan op 2
243 L hip _ 4 ady 23 p) gap P =2
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c) sin e c) co o 3 ady ~ 2y3
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hip 3 ad vz
o ady V2 0s—— = — o AP
a) sinf2 =5 a) c S a) tan it
7 7
200 AT b) cos—& =" L=
b) e ) hip ~ 3 b) tan ady V2
d h 3
op _ 7 ¢) cos—= w N ¢) tan—& =
c) sin S mip 3 ady V2
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TRACE UNA LINEA A LA RESPUESTA CORRECTA

*
Pmblemas z
Encuentra el valor de x y y en cada triangulo.
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